
В задании 17 нужно использовать файл с целочисленной 
последовательностью. Ее нужно обработать с использованием массива.

В КИМ ЕГЭ по информатике внесли незначительные изменения. 
Сократили количество баллов за работу. Максимально ученик сможет 
получить 29 баллов, а не 30

Информатика

ЕГЭ-2022: что изменилось в КИМ

Задание 3 теперь нужно выполнять в файле, который содержит простую 
реляционную базу данных, состоящую из нескольких таблиц

За задание 25 можно получить 1 балл. Исходя из 
этого количества баллов задание и будет 
оцениваться.


